

豪门爆冷有规律 这些节点需小心



足彩派奖以来，很多彩民都非常关心豪门的表现。一方面，豪门可以做胆，降低投注成本。另一方面，豪门爆冷奖金才能更高。其实豪门球队爆冷也有规律，彩民只要把握住这些特点，竞猜起来还是可以做到心中有数的。

现代快报记者 付智勇

赛季初易爆冷

赛季初，豪门球队爆冷是一个共识，几乎所有彩民都接受这个观点。就拿本赛季来说，赛季首轮就有两支豪门球队遭遇了爆冷滑铁卢。一支是意甲豪门AC米兰，另一支则是英超豪门阿森纳。

为什么赛季初，豪门球队容易爆冷呢？一般来说，联赛开始前三轮，各支球队都处于磨合的阶段，队员刚刚从休假中恢复训练，还在寻找比赛的状态。此外一个夏天，各支球队都会进行大面积引援，新援加盟后，融合到球队的战术体系中需要一定的时间。切尔西前锋托雷斯，就曾在加盟切尔西之后，长时间的无法取得进球，除了自身原因外，从利物浦转会到切尔西后，托雷斯在球队的位置以及重要性发生着改变，他也需要一定的时间来适应球队的打法。

冬歇期后易爆冷

五大联赛中，除了英超联赛外，其余几大联赛都有冬歇期。冬歇期一方面球队可以得到休息，刚好和家人共度圣诞节。另一方面，冬歇期各支球队还会进行引援，有了新援的加盟后，整个战术体系都需要进行调整，因此冬歇期后很多球队会连续几轮不胜，冬歇期前后判若两队的情况也经常发生。

冬歇期后的前几轮，彩民投注比赛，也最好进行复式防冷。一般来说两到三轮之后，比赛就进入到正常的节奏当中。

大胜之后易爆冷

很多豪门球队在联赛中遇到一支弱旅，特别是主场迎战鱼腩部队的时候，特别容易打出高比分。这个时候，彩民一定要仔细观察球

队的状态。因为，打出净胜球超过三球以上的比赛，这样的豪门一般不要再热追了。

根据规律，大胜之后的球队很容易在随后的一场比赛中爆冷输盘。一方面，大胜意味着球队的状态到达一个顶点，因此在随后的比赛中球队势必会处于一个下滑的趋势中，这样的话，大胜球队势必要爆冷。另一方面，上轮大胜的球队容易在受注过程中形成大热，大热必死这是玩足彩人的一个共识。投注过热之后，反倒不利于豪门球队赢盘。

逆转获胜后易输盘

足球比赛最大的魅力在于不可预知性，很多时候我们都看到精彩的大逆转，上半场落后两球，下半场到伤停补时阶段进球绝杀，完成惊天逆转。如果遇到这样的比赛，彩民一定要多留个心眼。下一轮比赛，逆转获胜的一方千万不要投注。

这是为什么呢？因为在足球比赛中，落后一方的球队往往比领先一方更容易消耗体力。因为他们不仅要在防守上投入大量精力，还要在进攻中比对方更具效率。完成惊天逆转之后，其实球队的体能和状态也已经消耗殆尽。

一般来说，一周的时间进行调整，这是不够的。所以完成逆转的球队，在下一轮联赛中往往体能不佳，状态下滑，这样的球队要想继续赢球赢盘，难度是比较大的。

首回合大胜后易爆冷

在足彩的投注中，我们经常会遇到这样的情况，刚刚交锋过的两支球队又在联赛中狭路相逢。英格兰的各类比赛特别多，有时候两支豪门球队往往会先在杯赛中打过

一场，没过多久就会在联赛中再次相遇。

如果首回合某支球队取得了胜利，这个结果势必会对第二次交锋产生影响。一般来说，赢球的一方会更被看好，但是这个时候往往首回合输球的一方更值得期待。特别是先打杯赛后打联赛的话，这种情况更易出现。因为杯赛很多球队重视程度不够，因此杯赛输球存在战意不足的可能性。而联赛则不同，任何球队都是将联赛放在首位的。

时间单挂的易爆冷

在足彩受注赛事中，如果某一场有豪门出场的比赛，其开球时间处于前不着村，后不着店的话，这样的比赛也需要防范冷门。

在周末比赛多的时候，为了均衡受注，往往有一场豪门比赛放在下半夜开球。这种比赛极易形成这个时间段的热点赛事。热点赛事就容易造成豪门受注大热，一旦大热的话，爆冷也就极易发生。因此如果遇到这样的比赛，彩民投注的时候也最好留个心眼。



曼城客场不给力

相关新闻

历史战绩比数据靠谱

对于大多数彩民来说，看各类数据是分析比赛的第一选择。其实有的时候看看历史数据反倒能起到四两拨千斤的效果。

历史战绩，就是指两支球队历史上交锋的记录。足球场上有很多东西是无法解释的，比如说主场龙，比如说客场虫。有些球队之间，球风就是相克的，有些球队一到某

些球场就无法正常发挥出水平。在五大联赛中有一些名不见经传的主场龙，西甲的马竞、毕尔巴鄂竞技，意甲的巴勒莫，这些球队主场战斗力都极强。

看历史战绩的时候，我们经常会发现，某两支球队交锋，某一支常年被另一支球队压制着。就像中国国足的恐韩症一样。其实很多国

脚都反映，在和韩国队交锋的时候，他们并不存在心态问题，但是怎么也赢不了韩国，谁也无法解释。

如果某支球队能够常年保持对另一支球队的胜绩，这绝对不是技术层面的问题。所以在分析比赛陷入僵局的时候，看看历史战绩会让你豁然开朗。

猜球最佳伴侣

拥有竞彩手机报 中奖和你在一起

2011年，我们空中偶遇，你奖声频频，飘过我的眼角，留下一个倩影；2012年，我们带着更好的自信重逢，通过邮局团购，却更坚信单纯美好；2013年，满满的奖报都记录下我们之间的甜蜜相处；愿我们能始终牵手，有你在很安心，奖一直在。

手机报定制方式

网上定制方法：登录<http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法：

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2. 邮寄地址：南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编：210005

3. 手机报资费为10元/月，用户定制需一年一缴，一次性汇款120元。

4. 你在汇款定制的时候，一定要写上你的手机号码、真实姓名、联系地址，以便于我们发送手机报并联系你！

5. 咨询电话：96060

任晓静强胆推荐

周四 001 瓦斯科达迦马(-1) VS 戈亚斯

点评：戈亚斯状态不错，不过达迦马在中立场地的表现相较客场来得更好一些，从目前指数看，倾向主队不败。

周四 002 维多利亚(-1) VS 博塔弗戈

点评：两队近况相当，从过往交锋来看，博塔弗戈稍占上风，让球情况下看好客队不败。

荆奇强胆推荐

周四 001 瓦斯科达迦马 VS 戈亚斯

点评：主队近况不佳，遇上弱旅想要一口吃掉对手迎来反弹恐怕不容易，不妨看好双方分出胜负。

周四 002 维多利亚 VS 博塔弗戈

点评：维多利亚是明显重视主场的球队，本轮客队虽然积分领先，但是想要取分也非常困难。看好主队不败取分，首选主胜。

竞彩篮球怎么玩？

猜篮球胜负

名词解释：竞猜篮球全场比赛(含加时赛)，主队的胜负情况。

猜篮球让分胜负

名词解释：竞猜篮球全场比赛(含加时赛)，主队得分加减“让分”后，主队的胜负情况。

猜篮球大小分

名词解释：竞猜全场比赛(含加时赛)，比赛双方得分总数与预设总分数的大小关系。超过预设总分则为大球，反之为小球。

猜篮球胜分差

名词解释：竞猜全场比赛(含加时赛)，比赛两队的得分差。例如：主1-5(表示主队赢客队1-5分)，客6-10(表示客队赢主队6-10分)。